o
S

Faztgol

27

7} 9] ol7h 6, 8, x @

& Fofelet.

o] 9]

3



® 9+v3cm? @ 273 cm?
® 81+V3cm? @ 272 cm?
3 81V2cm?2




o2 1H3 Zo] L/ACB = «CDB =
90° & o x o}y ] gl =AHE Hr=

A AAS A2

3\/’ 3«/’ 5v6 V6
@T’T
5\/' 7«/_ 3v5 345
@T’T
5\/' 3\/7

T g



4.

ok Ao A x 0 G oY

D V31 @ 442 3 33

@ 34



5. o I"A x 9 & Fotefzh

D 6 @ 3Vi0 B 3 @ 2410 & 2411



6. TS I A AOEG 9] Holx?

®9vE @ 55 @gvs
@%VS ® 45




O

7.  oH& IolA Atthe]E ABCD 9] &o] TD
o] Zolx?

D3v2 @4v2 O 5v2 @ 62



D V5

@ 245

® 345

A - <D
29 / 1\
=/, \
pl L. _
S
@ 445 ® 545



th& Il A nJKGC ¢ Wolrt 22 =3
29

O oDEBA @ OBFKJ

® oACHI @ AABC

® AABJ




10. t©hg 1% oFHCD

THE AbZbgolth. oBAEG 9] Yo

F

@ 7lcm?

@ 74 cm?

= AABC ¢} 591

1 7t
E
|
B™~7cm-~
@ 72cm?
B 75cm?

® 73cm?



11. o a4 «C =90° 7} 57] 915 x 9] ghS 5t
7

&) @

| Ut

7
®1 @5 ®

Wl N




12.

o2 192 A = 90°

ol 4 A 4] BC o]
o] & Fsfoler.

e
=

2~
T

- 1
o
AL

o] RIZFAF

1=
K=X
-

Z+&

7}
A

A
e




13. & 199 AABC Al A
ADIBC ©]3, AD = 6, BD =
CD 9] dol& Fstozt,

S ER
=¥

9

90° ,
o o,

_ -0~

\\_9_,/’])

Q



14. o33 o] A9 ABCD 9] Wi ¢ H P 7} 9t PC =
242cm , PD = 3V2cm @ o, x2 —y2 9] % —8—7

A =D
Y 3v/2cm

/
T /

\ /

N 1
Yy p "25‘1‘{‘




15. o A7z o] Al
157rcm? & W, S, 2] Hi

%% o2 t=d 5 S3 =2
t2]5-& +otof=t
A
(7
B C
Ss

cm



@D 2415 @ 37

16. thg 1gelA AAZge) o2

® 8

o] Zo?

~—i--

~



® 18 3 24 @ 36 3B 42

@D 12



18.

iﬁiﬁtia}ﬂﬁABm)ﬂHKE:&
AD =12 & wf, HAH A oA ﬂVW BD
7tA 9] 78] AH & F5tojet. (A42 2T
)

@D 7.0 ® 71 B 7.9 @ 74

12

B 76

Q



cm



20.

E]—.Q :]_ajq- 71’0] /B = 60° o‘l_]—_,"

o] Zo]7} gem ¢l WFEE ABCD 9] 4
=7
© 9V3em? @ 183 cm?

® 27V3em? @ 303 cm?
3 403 cm?2

e

_]

ar




21.

thg 29 9] o] 5 1WAz ABC oA o]

D V2 @ 242
® 4v2 ® 52

® 3V3

AH




22,

t}e 189 A7+ ABC oA AB” -
BH = AC -CH g o]gd}o] x 9]
e Fstofal.




ZPAFZFR Ol Al x O] ZES

1 a1 BA




24. ThS 1¥S BRI AW F gL AL BE A
A= Ve
______P(3,2)
© A P Qe 947 Aol P
B ,
@ OP ] Aol V5 oltt. S0 A
N -2,-1
® AB| Qoli= 5 o]tk e

@ 0Q°] Aol V5 °Jtt.
® PQ2 Zdol= /10 o|th



25. thg IHolA % A P(5, 1), Q(-3. -2) up
Apole] Azl

______ g)(_5, 1)
O T

- —
I

(-3,-2)

D V5 @5 ® Vi3 @ 5 B 11



rPH 9 = A AL, 4),B(5, 2) ¢«
= $919] dolo] 4 P of tiste] AP+ BP 2
Z| 43k b2

O Vi3 @ 2 ® 3

@ 26 ® 213

S

o)

DO

Sy

NO




27. t& oA AAED = ABCE , AABE = 40cm? ©]1, BC = 8cm
d of gABCD 9] Yo|& otofet.

A D

JE

- ~C
-8cm- "~



28.

e AT 4 E o] Botol o3 I B A
3} Zo] pBDEA € W2t} ol o, obBDEA  |° 9
¢} oFGHC €] o] ] H]=? R
G,
H
D E
D 2:1 ® 3:-2 3 5:2 @ 4-3 ® 5:3



29.

e I8y &
oA DE = 3cm, CD
6em < W, BC 9] 2

Be
= -

22474 ABC
:4 m37E:
ol Fotoie,




30. t& 1% nABCD A ACLBD ¢ o, BP 9] Zol=?

@D lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5cm



31. oh B7]0] Fol AAHZY ABC o] Al e 42 A5 R ohe
Hro] WolE P,Q,R 2 sHAk




o] Z1X}7+8] ABCD o]l A] thzt B
Aoz Aol C7tLAA

AD ¢ wAS F a1 o uj,
Fsteet,

a1
D
E

o

)

tle w oo

T} Zro] At
= o

A

i

, BE
FD 9] Zo]

o
to il my

et

SR
=¥



33. & a9y go) k2, AR 9] Zdol7t 2+ 6em , 8cm Q1 ZIAFZEE o]
ith. AHLBD 2t & w, AH + BH 9] @& 75toieh

oflh

_-6cm ~
D
\
\
\
H ||
8cm
/I
/
/
B C




